



В преддверие праздника Дня защиты детей, мне стало интересно, откуда пришёл этот праздник и как он празднуется в других странах мира. Международный день детей – один из самых старых международных праздников. Решение о его проведении было принято в 1925 году на Всемирной конференции, посвященной вопросам благополучия детей, в Женеве.

История умалчивает, почему этот детский праздник было решено отмечать именно 1 июня. По одной из версий, в 1925 году Генеральный консул Китая в Сан-Франциско собрал группу китайских детей-сирот и устроил для них празднование Дуань-у цзе (Фестиваля лодок-драконов), дата которого как раз пришлась на 1 июня. По счастливой случайности, день совпал и со временем проведения «детской» конференции в Женеве.

Этот праздник имеет свой флаг. На зелёном фоне, символизирующем рост, гармонию, свежесть и плодородие. Вокруг знака Земли размещены стилизованные фигурки – красная, желтая, синяя, белая и черная. Эти человеческие фигурки символизируют разнообразие и терпимость. Знак Земли, размещенный в центре, – это символ нашего общего дома.

Международный день детей празднуют в России, Болгарии, Китае, на Украине, в Абхазии, Казахстане, Армении и Азербайджане. Существует также всемирный День детей, когда абсолютно каждый народ поздравляет маленьких чад и без внимания не остаётся никто. Это событие празднуется 20 ноября.

Как же поздравляют ребятшек в их день разные страны мира? В Китае проводятся разнообразные праздничные мероприятия для детей, организуются концерты, конкурсы рисунков, в разных провинциях организована раздача подарков для ребятшек, живущих в детских домах. Многие музеи, выставки, парки, кинотеатры открыты для бесплатного посещения детей. Родители дарят детям подарки и водят их в кафе и парк. В странах Западной Африки есть специальный «детский карнавал», который продолжается целый месяц. Жители Африки исторически любят петь и танцевать, во время детского карнавала, несмотря на разные условия жизни людей в стране, все дети счастливые и радостные. В большинстве исламских стран на четырнадцатый день поста отмечается «праздник конфет», это самый веселый праздник для детей.

В некоторых странах происходит яркое разделение праздника для девочек и для мальчиков. Примерами таких стран могут послужить Швеция, Япония и другие. Например, в Японии День детей отмечается три раза в год. 3 марта праздник у девочек, а 5 мая – у мальчиков. Ежегодно, 3 марта родители девочек устраивают дома выставку красивых детских кукол в кимоно, это и есть подарок родителей своим принцессам. А на праздник мальчиков перед входом в дом семьи, у которой есть мальчик, вешается флаг с изображением карпа, который означает возможность получения ученой степени. Если в семье несколько мальчиков, то на входных дверях дома вешаются зелено-синие флаги. Огромное количество подобных флагов означает, что в семье много мальчиков. В представлении японцев карп символизирует силу и смелость.

В России этот праздник традиционно сопровождается выступлениями творческих коллективов, танцами, плясками. Например, в нашем городе ребят поздравляют зажигательными танцами, интересными конкурсами и любимыми лакомствами. В этот день ребёнку точно не будет скучно. Можно пойти на площадь Весенняя, в ДК «Железнодорожник», но больше всего междуреченцы любят Городской парк. Быстрые карусели, а также весёлые конкурсы займут ребят на целый день! Если вы хотите замечательно провести этот день, тогда вам следует посетить выставку-ярмарку «Радуга возможностей 1 июня в 15:00. На площади Весенняя. После вас ждёт концерт, также игровые площадки для детей будут в ДК Имени Ленина и в ДК Железнодорожник. Городской выставочный зал предлагает детям и подросткам вместе с родителями посетить выставки «Берёзовая Русь» и «Бисерная флористика». Желаю вам весело провести время! **GD**

